


Izjava o nesudjelovanju u koruptivnim radnjama

Ja, niže potpisani **Niko Nikić**, sa ličnom kartom broj: **123456**, izdatom od **MUP ZDK**, u svojstvu ovlaštenog predstavnika podnosioca prijave **obrt "ABC"**, ID broj: **1234567890123**, čije sjedište se nalazi u **ZENICI**, na adresi **Nova ulica br.1.**, kao podnosilac prijave na **Javni konkurs za odabir korisnika grant sredstava tekućeg transfera za projekat „Poticaj za razvoj obrta i srodnih djelatnosti“ za 2022. godinu** kojeg, na osnovu tačke III Odluke o usvajanju Programa utroška sredstava tekućih transfera utvrđenih Budžetom Federacije BiH za 2022. godinu Federalnom ministarstvu razvoja, poduzetništva i obrta („Službene novine Federacije BiH“ broj 31/22) i čl. 5. Pravilnika o postupcima u provođenju programa razvoja male privrede („Službene novine Federacije BiH“ br.: 50/13, 55/13 i 86/13), provodi Federalno ministarstvo razvoja, poduzetništva i obrta, **pod punom materijalnom i krivičnom odgovornošću**

I Z J A V L J U J E M

1. Nisam ponudio mito ni jednom licu uključenom u proces javnog konkursa, u bilo kojoj fazi procesa javnog konkursa.
2. Nisam dao, niti obećao dar ili kakvu drugu povlasticu službenom ili odgovornom licu u Federalnom ministarstvu razvoja, poduzetništva i obrta u cilju obavljanja u okviru službene ovlasti, radnje koju ne bi trebalo da izvrši ili se suzdržava od vršenja radnje koju treba izvršiti on, ili neko ko posreduje pri takvom podmićivanju službenog ili odgovornog lica.
3. Nisam dao ili obećao dar ili kakvu drugu povlasticu službenom ili odgovornom licu u Federalnom ministarstvu razvoja, poduzetništva i obrta u cilju obavljanja u okviru službene ovlasti, radnji koje bi trebalo da obavlja ili se suzdržava od obavljanja radnji koje ne treba izvršiti.
4. Nisam bio uključen u bilo kakve aktivnosti koje za cilj imaju korupciju u javnom konkursu.
5. Nisam sudjelovao u bilo kakvoj radnji koja je za cilj imala korupciju u postupku javnog konkursa.

Davanjem ove izjave, svjestan sam krivične odgovornosti predviđene za krivična djela podmićivanja i krivična djela protiv službene i druge odgovorne funkcije utvrđene u Krivičnom zakonu Federacije Bosne i Hercegovine.

Izjavu dao: 
 (potpis odgovorne osobe)
Zenica, 16.05.2022.
 (mjesto i datum davanja izjave)

Potpis i pečat
 nadležnog upravnog organa
 ili notara